



## В Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении врача, причастного к смерти новорожденного

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении врача-педиатра, врача-неонатолога БУЗОО «Азовская ЦРБ», обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, 10 и 11 марта 2017 года 33-летняя врач, имеющая 9-летний стаж работы, находясь на дежурстве, при оказании медицинской помощи новорожденному, у которого вследствие инфекции легких развилась острая дыхательная недостаточность, несмотря на ухудшение состояния ребенка, халатно отнеслась к исполнению своих обязанностей и своевременно не организовала и не провела в полном объеме диагностические и лечебные мероприятия по спасению жизни младенца. В ходе следствия обвиняемая вину не признала. Однако, по мнению следственных органов, подтвержденному собранными доказательствами, в том числе заключением комиссии судебно-медицинских экспертов, между смертью мальчика и небрежным исполнением обвиняемой своих профессиональных обязанностей, повлекшим лечебные дефекты оказания медицинской помощи, имеется прямая причинно-следственная связь.

В настоящее время расследование завершено, в связи с чем уголовное дело готовится к передаче в суд для рассмотрения.

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1210352>